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Serie B:
PROPOSICIONES DE LEY FORAL

En sesión celebrada el día 22 de septiembre
de 2003, la Mesa del Parlamento de Navarra
adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

En ejercicio de la iniciativa legislativa que le
reconoce el artículo 19.1.b) de la Ley Orgánica de
Reintegración y Amejoramiento del Régimen
Foral de Navarra, el Grupo Parlamentario Aralar
ha presentado la proposición de Ley Foral por la
que se modifica el artículo 67 bis de la Ley Foral
22/1998, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre
la Renta de las Personas Físicas.

En su virtud, de conformidad con lo dispuesto
en el artículo 145 del Reglamento de la Cámara,
previa audiencia de la Junta de Portavoces,

SE ACUERDA:

1.º Ordenar la publicación de la proposición de
Ley Foral por la que se modifica el artículo 67 bis
de la Ley Foral 22/1998, de 30 de diciembre, del
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

2.º Remitir la referida proposición de Ley Foral
al Gobierno de Navarra a los efectos previstos en
el artículo 145 del Reglamento.

Pamplona, 24 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Proposición de Ley Foral por la que
se modifica el artículo 67 bis de la Ley

Foral 22/1998, de 30 de 
diciembre, del Impuesto sobre la

Renta de las Personas Físicas

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por medio de la Ley Foral 16/2003, de 17 de
marzo, se añadió el artículo 67 bis a la Ley Foral
22/1998, de 30 de diciembre, y asimismo se apro-
bó una Disposición Adicional Segunda, ambos
preceptos relativos a la deducción por pensiones
de viudedad.

En esta proposición de Ley se propone la
modificación de la redacción de dichas normas
para lo que formulamos las siguientes justificacio-
nes:

El artículo 1-40 y la Disposición Adicional
Segunda de la Ley Foral 16/2003 entran en coli-
sión parcial con el espíritu y la letra de la Ley
Foral 11/2003, que ha quedado ratificado por
Acuerdo de la Junta de Portavoces de 28 de julio
de 2003. En la primera de dichas normas que
establece un nuevo artículo 67 bis de la Ley Foral
22/1998, de 30 de diciembre, de la Renta de las
Personas Físicas se acuerda un complemento de
pensión de 900 euros para aquellos viudos-as
que perciban unas pensiones inferiores a 2.700
euros/año. Dicho incremento en la cuota de la
Renta está resultando prácticamente inefectivo y
además atenta contra el espíritu de la Ley Foral
11/2003 en la medida en que no prevé ayudas
para todas las viudas-os cuya pensión es inferior
al salario mínimo. Más aún, en el propio texto del
nuevo artículo 67 bis ya existe una previsión, que
en esta proposición de Ley de mantiene en el
sentido de que el beneficio no pueda constituir
unos ingresos superiores al salario mínimo. Es
decir, la nueva redacción pondría en coherencia
ambas leyes forales aprobadas en el presente

Proposición de Ley Foral por la que se modifica el artículo 67 bis de la Ley
Foral 22/1998, de 30 de diciembre, del Impuesto sobre la Renta de las
Personas Físicas



ejercicio al margen de que una de ellas esté
ahora mismo recurrida ante el Tribunal Constitu-
cional.

Además de todo lo anterior, ha de decirse que
los modelos de ayudas fiscales y económicas a
las pensiones de viudedad que se están ensayan-
do en diferentes Autonomías tienen siempre
como referencia la del salario mínimo.

Son razones de justicia distributiva pero tam-
bién de reconocimiento a las personas viudos-as
de Navarra las que deben impulsar a la toma en
consideración y aprobación de esta proposición
de ley. Más aún, desde un punto de vista mera-
mente económico, es evidente que cualquier
dinero que suponga una mejora o incremento de
las pensiones se revierte en el consumo y tiene
un conocido efecto alentador de la economía.

Artículo primero. Se modifica el artículo 67
bis de la Ley Foral 22/1998, de 30 de diciembre,
que queda redactado del siguiente modo:

“Artículo 67 bis. Deducción por pensiones de
viudedad.

Una vez fijada la correspondiente cuota dife-
rencial, los sujetos pasivos que perciban pensio-
nes de viudedad cuya cuantía sea inferior a 6.000
euros anuales y que tengan derecho a los com-
plementos a que se refiere el artículo 50 del Real
Decreto Legislativo 1/1994, de 20 de junio, por el
que se aprueba el Texto Refundido de la Ley
General de la Seguridad Social, podrán practicar
una deducción adicional de hasta 900 euros
anuales.

El importe anual de la pensión de viudedad
será el correspondiente al año anterior excluyen-
do los citados complementos, excepto en el año
de inicio de la percepción, en cuyo caso el impor-
te se referirá a dicho período.

Cuando la pensión de viudedad no se hubiera
percibido durante todo el período impositivo, el
importe de la pensión se elevará al año.

La deducción se calculará en forma proporcio-
nal al número de días en que se tenga derecho al
cobro de la pensión de viudedad durante el perío-
do impositivo.

En cualquier caso, el importe de la pensión de
viudedad del año, sumado, en su caso, a los com-
plementos a que se refiere el artículo 50 del Real
Decreto Legislativo 1/1994, de 20 de junio, junto
con la cuantía de la deducción establecida en
este artículo, no podrá ser superior al Salario
Mínimo Interprofesional.

Se podrá solicitar del Departamento de Bie-
nestar Social, Deporte y Juventud el abono de la
deducción de forma anticipada. En este supuesto
no se aplicará deducción respecto de la cuota
diferencial del Impuesto.

Reglamentariamente se regulará el procedi-
miento para la práctica de esta deducción, así
como para la solicitud y obtención del abono de la
misma de forma anticipada.”

Artículo segundo. Se modifica la Disposición
Adicional Segunda de la Ley Foral 16/2003, de 17
de marzo, que queda redactada del siguiente
modo:

“A partir de 1 de enero de 2004 los sujetos
pasivos que perciban pensiones de viudedad infe-
riores a 6.000 euros/año cantidad incrementada
en la variación del I.P.C anual habida desde el 1-
1-2003, podrán practicar una deducción en la
cuota del Impuesto sobre la Renta de las Perso-
nas Físicas de hasta 900 euros anuales, confor-
me a lo determinado en el artículo 67 bis de la
Ley Foral 22/1998, de 30 de diciembre, del
Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas.
Reglamentariamente se establecerán los procedi-
mientos para la práctica de esta deducción.”
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 22 de septiembre de
2003, acordó admitir a trámite la moción presenta-
da por el Grupo Parlamentario Socialistas del Par-
lamento de Navarra, por la que se insta al Gobier-
no de España a que realice las gestiones
oportunas ante el Gobierno mexicano y Naciones
Unidas para trasladar la preocupación por las
desapariciones de mujeres y niñas en algunas
ciudades mexicanas, ordenar su publicación en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra y dispo-
ner que el debate y votación de la misma tenga
lugar en la Comisión de Asuntos Sociales. De
conformidad con lo dispuesto en el artículo 193
del Reglamento, los Grupos Parlamentarios y los
Parlamentarios Forales podrán presentar enmien-
das antes de las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 24 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA MOCIÓN

Juan José Lizarbe Baztán, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra, en aplicación de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, propone para conside-
ración y aprobación por la comisión correspon-
diente la siguiente moción sobre la desaparición
de mujeres y niñas en algunas ciudades de Méxi-
co.

Exposición de motivos:

A raíz de los numerosos casos de desaparicio-
nes de mujeres y niñas en diferentes ciudades
mexicanas, como Ciudad Juárez y Chihuahua
entre otras, desde hace una década, un grupo de

mujeres mexicanas y familiares de las víctimas
han constituido un movimiento denominado
“Nuestras hijas de regreso a casa”, que junto con
diferentes organizaciones sociales y civiles vienen
denunciando estas situaciones a la vez que exi-
gen el esclarecimiento de los hechos.

Según los datos recientemente aparecidos en
la prensa española, y que nos pueden ofrecer una
dimensión de esta terrible situación, desde
diciembre de 1993 hasta enero de esta año, es
decir, una década, se han producido 4.476 desa-
pariciones y de las mismas se han encontrado
320 cadáveres en Ciudad Juárez.

No podemos olvidar que la media de edad de
las desaparecidas está entre 14 y 16 años, inclu-
so hay alguna de ellas que apenas tenía 10 años
cuando fue violada, torturada y asesinada.

Compartimos el dolor y la indignación de las
madres y familiares de las desaparecidas y nos
hacemos eco de la denuncia de la campaña “Alto
a la impunidad. Ni una muerte más ”, en la que
participan cerca de 300 organizaciones y que en
su manifiesto “No queremos otra Ciudad Juárez
en ninguna parte del mundo” exigen al Gobierno
mexicano, entre otros puntos, el de cumplir con
las recomendaciones emitidas por las organiza-
ciones internacionales para terminar con la impu-
nidad de los homicidios de Ciudad Juárez.

Asimismo, estas organizaciones exigen que se
tomen las medidas legislativas y de políticas
públicas para proteger los derechos humanos de
todas las mujeres en México y particularmente en
Ciudad Juárez.

Uno de los objetivos de la asociación “Nues-
tras hijas de regreso a casa” es demandar a la

Moción por la que se insta al Gobierno de España a que realice las gestio-
nes oportunas ante el Gobierno mexicano y Naciones Unidas para tras-
ladar la preocupación por las desapariciones de mujeres y niñas en
algunas ciudades mexicanas

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTAS DEL PARLAMENTO DE
NAVARRA



comunidad nacional e internacional que obligue a
las autoridades locales, estatales y federales a
México a que destinen las personas y los recur-
sos materiales necesarios para la búsqueda de la
solución a esta problemática.

Ante esta situación, y haciéndonos eco de las
peticiones de solidaridad y de defensa de los
derechos humanos que esta asociación hace a la
comunidad internacional, el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra presenta
para su consideración y aprobación por la Comi-
sión correspondiente la siguiente moción:

El Pleno del Parlamento de Navarra insta al
Gobierno de España a que realice las gestiones
oportunas ante el Gobierno mexicano y Naciones
Unidas, en el sentido de dar traslado de:

– La preocupación tanto de los grupos políti-
cos como de las organizaciones y asociaciones
de mujeres que trabajan por la defensa de los

derechos humanos de las mujeres, por la situa-
ción de las desapariciones de mujeres y niñas en
algunas ciudades mexicanas.

– La necesidad de cumplir las directrices mar-
cadas por la IV Conferencia Mundial de la Mujer
de Naciones Unidas y por la Convención de la Eli-
minación de todas las Formas de Discriminación
de las Mujeres, para garantizar los derechos
humanos de las mujeres y niñas.

– La exigencia de garantizar procedimientos
de investigación adecuados y sancionar a los cul-
pables, la reparación de los daños y protección de
víctimas y familiares.

– La necesidad de establecer un programa
integral de ayuda y asistencia a las víctimas y
familiares.

Pamplona, 16 de septiembre de 2003

El Portavoz: Juan José Lizarbe Baztán
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Serie F:
PREGUNTAS

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 22 de septiembre de
2003, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Grupo Parlamentario Aralar sobre los
criterios de atención de urgencias sanitarias por
parte del Servicio de Bomberos en las zonas de
Araitz, Goizueta, Leitza y demás pueblos de la
zona, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 24 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

El Grupo Parlamentario Aralar de acuerdo con
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara reali-
za la siguiente pregunta para su respuesta escri-
ta:

Explicación sobre los criterios de atención de
urgencias sanitarias en las que toma parte el Ser-
vicio de Bomberos en las zonas de Araitz, Goi-
zueta, Leitza y demás pueblos de esa zona geo-
gráfica.

Pamplona, 12 de septiembre de 2003

El Portavoz: Patxi Zabaleta Zabaleta

Pregunta sobre los criterios de atención de urgencias sanitarias por parte
del Servicio de Bomberos en las zonas de Araitz, Goizueta, Leitza y
demás pueblos de la zona

FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO ARALAR

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 22 de septiembre de
2003, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Grupo Parlamentario Aralar sobre el
turismo en el Valle del Roncal, para la que se soli-
cita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 24 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

El Grupo Parlamentario Aralar de acuerdo con
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara reali-
za la siguiente pregunta para su respuesta escri-
ta:

1. ¿Cuáles son los datos del flujo turístico en
el valle de Roncal?

2. ¿Cuáles son los resultados de las encues-
tas realizadas sobre el grado de satisfacción o
deficiencias de los distintos servicios prestados a
los turistas?

Pamplona, 12 de septiembre de 2003

El Portavoz: Patxi Zabaleta Zabaleta

Pregunta sobre el turismo en el Valle del Roncal

FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO ARALAR
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 22 de septiembre de
2003, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Grupo Parlamentario Aralar sobre los
criterios de atención de urgencias sanitarias en
Araitz, Goizueta, Leitza y demás pueblos de la
zona, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 24 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

El Grupo Parlamentario Aralar de acuerdo con
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara reali-
za la siguiente pregunta para su respuesta escri-
ta:

Explicación sobre los criterios de atención de
urgencias sanitarias en las zonas de Araitz, Goi-
zueta, Leitza y demás pueblos de esa zona geo-
gráfica.

Pamplona, 12 de septiembre de 2003

El Portavoz: Patxi Zabaleta Zabaleta

Pregunta sobre los criterios de atención de urgencias sanitarias en Araitz,
Goizueta, Leitza y demás pueblos de la zona

FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO ARALAR

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 22 de septiembre de
2003, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Miguel
José Izu Belloso sobre la aplicación del procedi-
miento previsto para la contratación de personas
con discapacidad, para la que se solicita respues-
ta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 24 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Miguel José Izu Belloso, parlamentario adscri-
to al grupo de Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua, al amparo de lo que dispone
el Reglamento de la Cámara, presenta la siguien-
te pregunta para su contestación por escrito por
parte del Gobierno de Navarra:

La Ley Foral 16/2002, de 31 de mayo, por la
que se regulan aspectos de acceso al empleo de

las personas con discapacidad en la Comunidad
Foral de Navarra, establece en su artículo 1.1 que
en las ofertas de empleo público de las Adminis-
traciones Públicas de Navarra se reservará el 5
por 100 de las vacantes para ser cubiertas entre
personas con discapacidad de grado igual o
superior al 33 por 100 siempre que superen las
pruebas selectivas y justifiquen la compatibilidad
con el desempeño de las tareas y funciones
correspondientes.

El artículo 1.3 de dicha ley foral dispone tam-
bién que “Mientras las Administraciones Públicas
de Navarra y sus organismos autónomos no
cubran con personal fijo con discapacidad el por-
centaje establecido en el párrafo primero del
apartado 1, las personas con discapacidad reco-
nocida tendrán preferencia para la contratación
temporal, una vez agotadas las listas de aproba-
dos sin plaza de las pruebas selectivas de ingreso
en la función pública”.

Pasado ya el primer año de aplicación de la
mencionada norma, es momento propicio para
realizar una primera evaluación sobre la misma, y
en particular si se está aplicando el procedimiento

Pregunta sobre la aplicación del procedimiento previsto para la contrata-
ción de personas con discapacidad

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MIGUEL JOSÉ IZU BELLOSO



previsto para la contratación temporal de perso-
nas con discapacidad.

Es por ello que le interesa que el Gobierno de
Navarra responda a las siguientes preguntas:

– ¿Cuál es el porcentaje de puestos de trabajo
incluidos en las últimas ofertas de empleo público
que se han cubierto con personas con discapaci-
dad?

– En su caso, ¿cuántas personas con discapa-
cidad han sido contratadas temporalmente a tra-
vés del procedimiento establecido en el mencio-
nado artículo 1.3?

– ¿Cuántas convocatorias de pruebas selecti-
vas para la formación de listas de aspirantes a la
contratación temporal por parte de la Administra-
ción de la Comunidad Foral de Navarra y de sus
organismos autónomos se han aprobado y publi-

cado desde la entrada en vigor de la Ley Foral
16/2002?

– ¿Qué trámites se cumplen para la contrata-
ción temporal de personas discapacitadas con
preferencia a la convocatoria de pruebas selecti-
vas para la confección de listas? ¿Cuál es el pro-
cedimiento empleado para comprobar la imposibi-
lidad de contratar personas con discapacidad
antes de proceder a la convocatoria de pruebas
selectivas para la formación de listas?

– En su caso, ¿qué otras medidas ha adopta-
do el Gobierno de Navarra a lo largo del último
año para cumplir con el objetivo señalado en la
citada ley foral?

Pamplona, a 15 de septiembre de 2003.

El Parlamentario Foral: Miguel José Izu Belloso
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 22 de septiembre de
2003, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Grupo Parlamentario Aralar sobre el
nuevo código telefónico establecido por el Gobier-
no de Navarra, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 24 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

El Grupo Parlamentario Aralar, al amparo de
lo establecido en el Reglamento del Parlamento
de Navarra, presenta para su contestación por
escrito la siguiente pregunta sobre el nuevo códi-
go telefónico establecido por el Gobierno de
Navarra:

1.- Desde mediados de agosto, el Gobierno de
Navarra está llevando a cabo una gran campaña de
publicidad para dar a conocer el nuevo código tele-
fónico que ha implantado. ¿A quién está dirigida

esta campaña? ¿Qué departamento se ha encarga-
do de ella? ¿Quién ha ordenado que se diseñe?

2.- ¿Cuál es la empresa de publicidad que ha
realizado la campaña de publicidad? ¿Cuál es el
presupuesto que se utilizará en esta campaña? ¿En
qué medios de comunicación y en qué soportes se
está llevando a cabo la campaña informativa?

3.- ¿Cuáles son las lenguas que se están utili-
zando? ¿Está utilizando el Gobierno de Navarra
el euskara en esta campaña?

4.- Si no se ha utilizado el euskara, ¿por qué
no se ha hecho?

El Grupo Parlamentario Aralar formula las
anteriores preguntas por las siguientes razones:

1.- Todos los navarros tenemos el derecho a
estar informados.

2.- El euskara es lengua de Navarra.

3.- Los vascohablantes de Navarra (10-15%
de la población) tienen derecho a recibir informa-
ción en euskara.

4.- La utilización de las dos lenguas de Nava-
rra es factor de equilibrio y cohesión social. Margi-
nar el euskara, en cambio, nos convierte a los

Pregunta sobre el nuevo código telefónico establecido por el Gobierno de
Navarra

FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO ARALAR



vascohablantes en extranjeros en nuestra propia
tierra.

5.- Solicitamos al Gobierno de Navarra que uti-
lice de forma equilibrada el euskara y el castella-
no, a fin de que todos los navarros se sientan
integrados en nuestra Navarra.

Por todo ello solicita que se dé contestación
por escrito a las anteriores preguntas.

En Pamplona, a 16 de septiembre de 2003

El Portavoz: Patxi Zabaleta Zabaleta
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 22 de septiembre de
2003, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maior-
ga Ramírez Erro sobre la implantación de los ser-
vicios de acceso a Internet de alta velocidad en
las poblaciones pequeñas, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 24 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, Parlamentario Foral del
Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna, ampa-
rándose en el Reglamento de la Cámara, presenta
al Departamento de Industria, Tecnología, Comer-
cio y Trabajo del Gobierno de Navarra, para su
respuesta por escrito, la siguiente pregunta.

Teniendo en cuenta la importancia creciente
de la utilización de los ordenadores y del acceso
a Internet en empresas y particulares, interesa a
este parlamentario conocer lo siguiente:

– ¿Cuántas y cuáles son las poblaciones de la
Comunidad Foral de Navarra que no disponen de
servicio alguno de acceso a Internet de alta velo-
cidad?

– ¿Qué acciones tiene previsto promover para
implantar en las pequeñas poblaciones de la
Comunidad Foral de Navarra los servicios de
acceso a Internet de alta velocidad allí donde no
prestan este servicio las empresas de telefonía?

Respecto a las subvenciones y ayudas previs-
tas exclusivamente para aquellas personas físicas
residentes en la Comunidad Foral de Navarra por
instalar un acceso a Internet de alta velocidad,
¿cómo se tiene previsto implementar estas sub-
venciones en aquellos casos en los que el solici-
tante no tenga acceso en su localidad a este ser-
vicios?

En Iruña, a 16 de septiembre de 2003

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro

Pregunta sobre la implantación de los servicios de acceso a Internet de alta
velocidad en las poblaciones pequeñas

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 22 de septiembre de
2003, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Grupo Parlamentario Aralar sobre las
actuaciones del Gobierno de Navarra en relación
con el recurso de insconstitucionalidad
3895/2003, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 24 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

El Grupo Parlamentario Aralar, de acuerdo con
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, rea-
liza las siguientes preguntas para su respuesta
escrita por parte del Consejero de Presidencia del
Gobierno de Navarra:

Motivación:

Con fecha 22-7-2003 tuvo entrada en el Regis-
tro General del Parlamento de Navarra la comuni-
cación de la Providencia del Tribunal Constitucio-
nal por la que se admitía a trámite el recurso de
inconstitucionalidad interpuesto por el Presidente
del Gobierno español Sr. Aznar contra la Ley
Foral de Navarra 11/2003, de 7 de marzo, y, asi-
mismo, se comunicaba la suspensión de su
vigencia desde la fecha de interposición de dicho
recurso, emplazándose al Parlamento y al Gobier-
no de Navarra para que pudieran personarse en
el proceso y formular alegaciones.

Oficiosamente se indicó a los miembros de la
Junta de Portavoces del Parlamento de Navarra
en la sesión del 28 de julio de 2003 que era posi-
ble que el Gobierno de Navarra no se personase
en el referido proceso incoado como recurso de
inconstitucionalidad 3895/2003.

Sin embargo, la Ley Foral 11/2003 tiene por su
contenido la especial relevancia de que se trata
de la defensa de los derechos socio-económicos
de un sector social injustamente tratado y cuyos
merecimientos y necesidades debieran conside-
rarse prioritarios desde el principio de la solidari-
dad. Además, la defensa del autogobierno si
siempre es importante, más importante debe con-
siderarse aún cuando de ello dependen las
expectativas de decenas de miles de navarros-as
injustamente considerados por la legalidad. Poca
justificación social puede tener la ostentosa ale-
gación de defensa del autogobierno referida a
símbolos, denominaciones, mapas y otras expre-
siones si no se utiliza el mismo vigor en la defen-
sa del autogobierno cuando se trata de derechos
de personas que ostentan la condición de nava-
rros-as.

Ante ello, formulamos las siguientes pregun-
tas:

1.- ¿Ha tomado el Gobierno de Navarra algún
acuerdo expreso en relación con la Providencia
del Tribunal Constitucional de 15 de Julio de 2003
referente al recurso de inconstitucionalidad
3895/2003 promovido por el Presidente del
Gobierno español, Sr. Aznar, contra la Ley Foral
11/2003, de 7 de marzo?

2.- Si es que el Gobierno de Navarra ha toma-
do alguna resolución expresa en Consejo de
Gobierno, ¿cuál es el texto íntegro de dicha reso-
lución o acuerdo de gobierno, aunque se trate de
una mera dación por enterado?

3.- ¿Existen algún o algunos informes jurídicos
recabados por el Gobierno de Navarra para su
personación o no personación o actitud a adoptar
o contenidos a defender en caso de personación
en el recurso de inconstitucionalidad número
3895/2003? En caso afirmativo, ¿cuál es el texto
de dichos informes?

Pamplona, 16 de septiembre de 2003.

El Portavoz: Patxi Zabaleta Zabaleta

Pregunta sobre las actuaciones del Gobierno de Navarra en relación con el
recurso de insconstitucionalidad 3895/2003

FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO ARALAR
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 22 de septiembre de
2003, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Grupo Parlamentario Aralar sobre las
solicitudes de ayuda presentados por viudos/as
con pensiones reducidas, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 24 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

El Grupo Parlamentario Aralar de acuerdo con
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara reali-
za las siguientes preguntas para su respuesta
escrita por parte de la Consejera del Departamen-
to de Bienestar Social, Deporte y Juventud del
Gobierno de Navarra.

Motivación:

Durante los meses de marzo y abril de 2003,
después de la aprobación por el Parlamento Foral
de las leyes forales 11/2003 y 16/2003, se realiza-
ron por el Departamento de Bienestar Social,
Deporte y Juventud determinadas campañas y/o
convocatorias de ayudas para la puesta en prácti-
ca de dichas leyes de ayudas a los viudas-as con
pensiones más reducidas. A tal efecto, se publica-
ron diversos anuncios indicando la identidad de
los beneficiarios, la forma de la solicitud de ayu-
das, e incluso detalles tan expresos como dónde
y cuándo recoger las solicitudes. Se hacía alusión
en dichos anuncios a la previsión de que las ayu-
das tendrían efectos retroactivos desde el 1-1-
2003.

En declaración del Presidente del Gobierno de
Navarra, Sr. Sanz, publicada el 27-3-2003 en el
Diario de Navarra, manifestó que “si no se ha
puesto en vigor la Ley porque, primero, se está
trabajando en la elaboración de un Decreto para
remitirlo al Consejo de Navarra y que emita el
correspondiente informe preceptivo”. En las mis-
mas declaraciones de época preelectoral el Sr.
Sanz insistió en que “los viudos tienen que estar
muy tranquilos porque el Gobierno siempre está
obligado, aunque no quiera, al cumplimiento de la

Ley y porque, la aplique cuando la aplique, los
efectos retroactivos están garantizados por la pro-
pia Ley”.

Por su parte, la Junta de Portavoces del Parla-
mento Foral, en sesión de 28-7-2003, adoptó el
acuerdo de hacer pública una declaración política
en apoyo de la Ley Foral 11/2003 de 7 marzo, así
como personarse ante el Tribunal Constitucional
en impugnación del Recurso de Inconstitucionali-
dad formulado por el Presidente del Gobierno
Español, Sr. Aznar.

Asimismo, en la misma sesión se acordó
requerir al Gobierno de Navarra el cumplimiento
de la Ley Foral 11/2003 en el plazo de su vigen-
cia, es decir, desde su promulgación, esto es,
desde el 14-3-2003 hasta la suspensión acordada
por el Tribunal Constitucional a requerimiento del
Presidente del Gobierno del Estado español, Sr.
Aznar, el 13-6-2003.

Presentadas ante el Gobierno de Navarra un
número importante de solicitudes, junto a las que
se han depositado documentos originales,
muchas de ellas sin embargo, no han sido res-
pondidas.

Ante ello, formulamos las siguientes pregun-
tas:

1.- ¿Cuántas son las solicitudes presentadas
por los viudos-as ante el Gobierno de Navarra en
petición de ayudas de equiparación de pensiones
de viudedad, según lo previsto en la Ley Foral
11/2003, conforme a los anuncios efectuados por
el Gobierno de Navarra? ¿Se halla elaborado o
se halla en elaboración algún censo o cálculo de
viudos-as con derecho a las ayudas extraordina-
rias previstas en la Ley Foral 11/2003?

2.- ¿Cuántas son las solicitudes presentadas
por los viudos-as ante el Gobierno de Navarra en
petición de las ayudas de 900 euros previstas en
la Ley Foral 16/2003, conforme a los anuncios
efectuados por el Gobierno de Navarra? ¿Se
halla elaborado o se halla en elaboración algún
censo o cálculo de viudos-as con derecho a las
ayudas extraordinarias previstas en la Ley Foral
11/2003?

3.- ¿Cuántas de dichas solicitudes han sido
resueltas en forma positiva en cada uno de dichos
casos?

Pregunta sobre las solicitudes de ayuda presentados por viudos/as con pen-
siones reducidas

FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO ARALAR



4.- ¿Cuántas de dichas solicitudes han sido
resueltas en forma negativa en cada uno de
dichos casos?

5.- ¿Cuántas de dichas solicitudes no han sido
aún resueltas ni se ha respondido expresamente
por parte del Gobierno de Navarra en cada uno
de dichos dos casos?

6.- ¿Cuál es el importe económico para el ejer-
cicio del año 2003 previsto por las solicitudes
resueltas positivamente en aplicación de la Ley
Foral 11/2003?

7.- ¿Cuál es el importe económico para el ejer-
cicio del año 2003 previsto por las solicitudes
resueltas positivamente en aplicación de la Ley
Foral 16/2003?

8.- ¿Ha suspendido el Gobierno de Navarra la
prestación de algunas de las ayudas extraordina-
rias previstas en la Ley Foral 11/2003, si es que la
había iniciado ya con anterioridad a la fecha 22-7-
2003 en que el Tribunal Constitucional comunica
oficialmente la suspensión de la ejecutividad de
dicha Ley, o por el contrario desde el 14-3-2003
hasta el 22-7-2003 no se había iniciado ninguna
prestación? Si se han suspendido prestaciones,
¿cuántas son las suspendidas y cuántas son las
resueltas positivamente pero no iniciadas?

9.- ¿Se remitió al Consejo de Navarra el borra-
dor de Decreto Foral a que hacía alusión el Sr.
Sanz en declaraciones al Diario de Navarra el día
27-3-2003?

Pamplona, 16 de septiembre de 2003

El Portavoz: Patxi Zabaleta Zabaleta
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En sesión celebrada el día 22 de septiembre
de 2003, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Crear la Comisión Especial de Convivencia
y Solidaridad Internacional.

2.º Aprobar, de acuerdo con la Junta de Porta-
voces, las normas relativas a su constitución,
organización y funcionamiento que a continuación
se expresan:

“Primera.- Se crea la Comisión de Convivencia
y Solidaridad Internacional con el carácter de
Comisión Especial, con el objeto de entender de
cuestiones relacionadas con el desarrollo de la
convivencia ciudadana en la Comunidad Foral de
Navarra y con aquellos asuntos relacionados con
la solidaridad de nuestra Comunidad con las dife-
rentes partes del mundo.

Segunda.- La Comisión conocerá de los asun-
tos que le encomiende la Mesa, previa audiencia
de la Junta de Portavoces.

Tercera.- La Comisión estará integrada por un
representante de cada Grupo Parlamentario cuyo
número total no supere los diez, por dos repre-
sentantes de cada Grupo Parlamentario cuyo
número no supere los veinte y por tres represen-
tantes de cada Grupo Parlamentario cuyo número
no supere los treinta.

Cuarta.- La Comisión celebrará su sesión
constitutiva en la fecha que señale la Mesa de la
Cámara, una vez que los Grupos Parlamentarios
designen a sus representantes en la misma.

Quinta.- La Comisión podrá estar presidida por
el Presidente del Parlamento y elegirá en su

sesión constitutiva al Presidente de la Comisión.
Actuará como Secretario de la Comisión el Letra-
do que asista a la misma.

Sexta.- La Comisión adoptará sus acuerdos
por el sistema de voto ponderado. A tal efecto,
cada uno de los miembros de la Comisión, exclui-
do el Presidente del Parlamento cuando acuda a
la sesión, contará con tantos votos como parla-
mentarios integre su respectivo Grupo Parlamen-
tario.

Séptima.- La Comisión adoptará sus resolucio-
nes en forma de Informes y Dictámenes que
serán elevados a la Mesa y tramitados por el pro-
cedimiento que ésta determine, previa audiencia
de la Junta de Portavoces.

Octava.- La Comisión desarrollará sus funcio-
nes hasta que la Mesa acuerde su disolución.

Novena.- Será de aplicación, en lo relativo a
su organización y funcionamiento, en lo no previs-
to en las presentes Normas, lo dispuesto por el
Reglamento de la Cámara, con carácter general,
para las Comisiones Especiales y, en su defecto,
para las Comisiones Ordinarias”.

3.º Los Grupos Parlamentarios comunicarán a
la Mesa de la Cámara sus representantes en la
Comisión antes de las 12:00 horas del próximo
día 25 de septiembre.

4.º Ordenar la publicación del presente Acuer-
do en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra.

Pamplona, 22 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Creación de la Comisión Especial de Convivencia y Solidaridad Internacio-
nal y Normas relativas a su constitución, organización y funcionamiento

Serie G:
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA
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COMISIÓN DE RÉGIMEN FORAL

MESA

Presidente
D. Carlos García Adanero (UPN)

Vicepresidente
D. Félix M.ª Taberna Monzón (IUN-NEB)

Secretario
D. José Luis Castejón Garrués (SPN)

MIEMBROS DE LA COMISIÓN

D. Calixto Ayesa Dianda (UPN)
D.ª Nuria Iturriagagoitia Ripoll (UPN)
D. Jesús Javier Marcotegui Ros (UPN)
D. José Antonio Rapún León (UPN)
D.ª Amelia Salanueva Murguialday (UPN)
D.ª Begoña Sanzberro Iturriria (UPN)
D. Juan José Lizarbe Baztán (SPN)
D.ª Elena Torres Miranda (SPN)
D. Patxi Zabaleta Zabaleta (Aralar)
D. Juan Cruz Alli Aranguren (CDN)
D.ª Begoña Errazti Esnal (EA)
D. José Luis Etxegarai Andueza (Mixto)

COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA Y
PRESUPUESTOS

MESA

Presidente
D. Evelio Gil Zardoya (UPN)

Vicepresidente
D. Maiorga Ramírez Erro (EA)

Secretario
D. José Luis Izco Biarge (SPN)

MIEMBROS DE LA COMISIÓN

D.ª Laura Alba Cuadrado (UPN)
D. Calixto Ayesa Dianda (UPN)
D. Carlos García Adanero (UPN)
D.ª Nuria Iturriagagoitia Ripoll (UPN)
D. Jesús Javier Marcotegui Ros (UPN)
D.ª Amelia Salanueva Murguialday (UPN)
D. Carlos Cristóbal García (SPN)
D. Jesús Pardo Gurpegui (SPN)
D. José Miguel Nuin Moreno (IUN-NEB)
D. Patxi Zabaleta Zabaleta (Aralar)
D. Juan Cruz Alli Aranguren (CDN)
D. José Luis Etxegarai Andueza (Mixto)

COMISIÓN DE PRESIDENCIA,
FUNCIÓN PÚBLICA E INTERIOR

MESA

Presidente
D. Pedro Eza Goyeneche (UPN)

Vicepresidente
D. Miguel José Izu Belloso (IUN-NEB)

Secretaria
D.ª Amanda Acedo Suberviola (SPN)

MIEMBROS DE LA COMISIÓN

D.ª Laura Alba Cuadrado (UPN)
D. Calixto Ayesa Dianda (UPN)
D. Luis Casado Oliver (UPN)
D.ª Nuria Iturriagagoitia Ripoll (UPN)
D. Faustino León Chivite (UPN)
D. Miguel Alfonso Úcar Zaratiegui (UPN)
D.ª María Gracia Iribarren Ribas (SPN)
D. José Luis Izco Biarge (SPN)
D. Patxi Zabaleta Zabaleta (Aralar)
D. Juan Cruz Alli Aranguren (CDN)
Dª. Helena Santesteban Guelbenzu (EA)
D. José Luis Etxegarai Andueza (Mixto)

COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN LOCAL

MESA

Presidente
D. Pedro Tabar Oneca (UPN)

Vicepresidente
D. Txentxo Jiménez Hervas (Aralar)

Secretario
D. Fernando Puras Gil (SPN)

MIEMBROS DE LA COMISIÓN

D.ª Josefina Bozal Bozal (UPN)
D. Luis Casado Oliver (UPN)
D. Carlos García Adanero (UPN)
D. Faustino León Chivite (UPN)
D. Miguel Alfonso Úcar Zaratiegui (UPN)
D. Luis María Valero Erro (UPN)
D.ª María Gracia Iribarren Ribas (SPN)
D. José Luis Izco Biarge (SPN)
D. Miguel José Izu Belloso (IUN-NEB)
D. Carlos Pérez-Nievas López de Goicoechea (CDN)
D. Maiorga Ramírez Erro (EA)
D. José Luis Etxegarai Andueza (Mixto)

Composición de las Comisiones Ordinarias del Parlamento de Navarra



COMISIÓN DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO,
VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE

MESA

Presidente
D. Luis María Valero Erro (UPN)

Vicepresidente
D. Patxi Zabaleta Zabaleta (Aralar)

Secretaria
D.ª Helena Berruezo Valencia (SPN)

MIEMBROS DE LA COMISIÓN

D. Luis Casado Oliver (UPN)
D. Carlos García Adanero (UPN)
D. Leopoldo Jaén Sobrino (UPN)
D.ª Amelia Salanueva Murguialday (UPN)
D.ª Begoña Sanzberro Iturriria (UPN)
D. Miguel Alfonso Úcar Zaratiegui (UPN)
D.ª Amanda Acedo Suberviola (SPN)
D. Fernando Puras Gil (SPN)
D. José Miguel Nuin Moreno (IUN-NEB)
D. Carlos Pérez-Nievas López de Goicoechea (CDN)
D. Maiorga Ramírez Erro (EA)
D. José Luis Etxegarai Andueza (Mixto)

COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA

MESA

Presidenta
D.ª Amelia Salanueva Murguialday (UPN)

Vicepresidente
D. Miguel José Izu Belloso (IUN-NEB)

Secretaria
D.ª Aurelia Lumbreras Iñigo (SPN)

MIEMBROS DE LA COMISIÓN

D.ª Josefina Bozal Bozal (UPN)
D. Pedro Eza Goyeneche (UPN)
D. Esteban Garijo Pérez (UPN)
D. José Antonio Rapún León (UPN)
D.ª Begoña Sanzberro Iturriria (UPN)
D. Miguel Alfonso Úcar Zaratiegui (UPN)
D.ª Helena Berruezo Valencia (SPN)
D. Carlos Cristóbal García (SPN)
D. Patxi Telletxea Ezkurra (Aralar)
D. Carlos Pérez-Nievas López de Goicoechea (CDN)
D. Maiorga Ramírez Erro (EA)
D. José Luis Etxegarai Andueza (Mixto)

COMISIÓN DE SANIDAD

MESA

Presidente
D. Esteban Garijo Pérez (UPN)

Vicepresidenta
D.ª Miren Egaña Descarga (Aralar)

Secretario
D. Fernando Puras Gil (SPN)

MIEMBROS DE LA COMISIÓN

D. Pedro Eza Goyeneche (UPN)
D. Carlos García Adanero (UPN)
D. Faustino León Chivite (UPN)
D. Jesús Javier Marcotegui Ros (UPN)
D. Luis María Valero Erro (UPN)
D.ª María José Vidorreta Alfaro (UPN)
D.ª Aurelia Lumbreras Iñigo (SPN)
D.ª Elena Torres Miranda (SPN)
D.ª Ana Figueras Castellano (IUN-NEB)
D.ª Milagros Oreja Arrayago (CDN)
Dª. Helena Santesteban Guelbenzu (EA)
D. José Luis Etxegarai Andueza (Mixto)

COMISIÓN DE OBRAS PÚBLICAS E
INFRAESTRUCTURAS

MESA

Presidenta
D.ª Laura Alba Cuadrado (UPN)

Vicepresidente
D. José Luis Etxegarai Andueza (Mixto)

Secretario
D. José Luis Castejón Garrués (SPN)

MIEMBROS DE LA COMISIÓN

D. Luis Casado Oliver (UPN)
D. Carlos García Adanero (UPN)
D. Leopoldo Jaén Sobrino (UPN)
D. Faustino León Chivite (UPN)
D. Pedro Tabar Oneca (UPN)
D. Luis María Valero Erro (UPN)
D.ª Amanda Acedo Suberviola (SPN)
D. Jesús Pardo Gurpegui (SPN)
D.ª Ana Figueras Castellano (IUN-NEB)
D. Txentxo Jiménez Hervas (Aralar)
D. Carlos Pérez-Nievas López de Goicoechea (CDN)
Dª. Helena Santesteban Guelbenzu (EA)
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COMISIÓN DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y
MONTES

MESA

Presidenta
D.ª María José Vidorreta Alfaro (UPN)

Vicepresidente
D. José Miguel Nuin Moreno (IUN-NEB)

Secretario
D. Carlos Cristóbal García (SPN)

MIEMBROS DE LA COMISIÓN

D. Esteban Garijo Pérez (UPN)
D. Evelio Gil Zardoya (UPN)
D. Jesús Javier Marcotegui Ros (UPN)
D.ª Begoña Sanzberro Iturriria (UPN)
D. Pedro Tabar Oneca  (UPN)
D. Miguel Alfonso Úcar Zaratiegui (UPN)
D.ª María Gracia Iribarren Ribas (SPN)
D. Juan José Lizarbe Baztán (SPN)
D.ª Miren Egaña Descarga (Aralar)
D.ª Milagros Oreja Arrayago (CDN)
D. Maiorga Ramírez Erro (EA)
D. José Luis Etxegarai Andueza (Mixto)

COMISIÓN DE INDUSTRIA, TRABAJO,
COMERCIO Y TURISMO

MESA

Presidenta
D.ª Nuria Iturriagagoitia Ripoll (UPN)

Vicepresidenta
Dª. Helena Santesteban Guelbenzu (EA)

Secretario
D. Jesús Pardo Gurpegui (SPN)

MIEMBROS DE LA COMISIÓN

D.ª Laura Alba Cuadrado (UPN)
D.ª Josefina Bozal Bozal (UPN)
D. Evelio Gil Zardoya (UPN)
D. Leopoldo Jaén Sobrino (UPN)
D. José Antonio Rapún León (UPN)
D. Pedro Tabar Oneca  (UPN)
D. José Luis Castejón Garrués (SPN)
D. Juan José Lizarbe Baztán (SPN)
D. José Miguel Nuin Moreno (IUN-NEB)
D. Txentxo Jiménez Hervas (Aralar)
D. Carlos Pérez-Nievas López de Goicoechea (CDN)
D. José Luis Etxegarai Andueza (Mixto)

COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES

MESA

Presidenta
D.ª Josefina Bozal Bozal (UPN)

Vicepresidenta
Dª. Helena Santesteban Guelbenzu (EA)

Secretaria
D.ª Elena Torres Miranda (SPN)

MIEMBROS DE LA COMISIÓN

D. Calixto Ayesa Dianda (UPN)
D. Pedro Eza Goyeneche (UPN)
D. Esteban Garijo Pérez (UPN)
D. Evelio Gil Zardoya (UPN)
D. José Antonio Rapún León (UPN)
D.ª María José Vidorreta Alfaro (UPN)
D.ª Helena Berruezo Valencia (SPN)
D.ª Aurelia Lumbreras Iñigo (SPN)
D. Miguel José Izu Belloso (IUN-NEB)
D. Patxi Telletxea Ezkurra (Aralar)
D.ª Milagros Oreja Arrayago (CDN)
D. José Luis Etxegarai Andueza (Mixto)

COMISIÓN DE REGLAMENTO

MESA

Presidente
D. Rafael Gurrea Induráin (UPN)

Vicepresidente Primero
D. Carlos Pérez-Nievas López de Goicoechea (CDN)

Vicepresidenta Segunda
Dª María Helena Berruezo Valencia (SPN)

Secretario Primero
D. Jesús Javier Marcotegui Ros (UPN)

Secretario Segundo
D. Félix María Taberna Monzón (IUN-NEB)

MIEMBROS DE LA COMISIÓN

D. Calixto Ayesa Dianda (UPN)
D. Alberto Catalán Higueras (UPN)
D. Pedro Eza Goyeneche (UPN)
D. Leopoldo Jaén Sobrino (UPN)
D.ª Amelia Salanueva Murguialday (UPN)
D. Miguel Sanz Sesma (UPN)
D.ª María José Vidorreta Alfaro (UPN)
D.ª Amanda Acedo Suberviola (SPN)
D. José Luis Castejón Garrués (SPN)
D.ª María Gracia Iribarren Ribas (SPN)
D. José Miguel Nuin Moreno (IUN-NEB)
D. Patxi Zabaleta Zabaleta (Aralar)
D. Juan Cruz Alli Aranguren (CDN)
D. Maiorga Ramírez Erro (EA)
D. José Luis Etxegarai Andueza (Mixto)
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En sesión celebrada el día 22 de septiembre
de 2003, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

Por Decreto Foral 578/2003, de 15 de sep-
tiembre, se ha dispuesto el cese de D.ª Amanda
Acedo Suberviola como miembro del Consejo
Audiovisual de Navarra, por lo que, de conformi-
dad con el artículo 24.2 de la Ley Foral 18/2001,
de 5 de julio, por la que se regula la actividad
audiovisual en Navarra y se crea el Consejo
Audiovisual de Navarra, procede que el Parla-
mento cubra dicha vacante anticipada.

Vistos el informe emitido sobre el procedimien-
to de cobertura de una vacante del Consejo
Audiovisual de Navarra y las Normas para la elec-
ción del mismo, aprobadas por Acuerdo de la
Mesa de 8 de octubre de 2001, SE ACUERDA:

1.º Aplicar al proceso de elección de la vacan-
te del Consejo Audiovisual de Navarra existente

por la renuncia de la Consejera D.ª Amanda
Acedo Suberviola, las normas aprobadas por
Acuerdo de la Mesa de 8 de octubre de 2001
(BOPN núm. 102, de 15 de octubre de 2001), con
las particularidades que se recogen seguidamen-
te:

a) Siendo sólo un miembro del Consejo el
puesto a cubrir, cada Grupo Parlamentario podrá
presentar un sólo candidato.

b) El plazo de presentación de candidaturas
finalizará a las 9:30 horas del próximo día 6 de
octubre.

c:) Los candidatos proclamados comparecerán
ante la Comisión de Obras Públicas e Infraestruc-
turas el próximo día 7 de octubre.

2.º Publicar el presente acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 24 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin 

Elección de un miembro del Consejo Audiovisual de Navarra

En sesión celebrada el día 22 de septiembre
de 2003, la Mesa del Parlamento de Navarra
adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

Visto el informe del Letrado Mayor sobre la
aplicación en la Cámara de la Ley Foral 6/2003,
de 14 de febrero, SE ACUERDA:

1.º Queda prohibido fumar en las salas y
dependencias de uso común del Parlamento de
Navarra, salvo en los siguientes espacios habilita-
dos para fumar:

– Sala de espera, adyacente a la sala de
Comisiones II.

– Sala de ponencias.

– Sala de reuniones de la primera planta.

– Atrios.

– Bar.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 24 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Acuerdo por el que se prohíbe fumar en las salas y dependencias de uso
común del Parlamento de Navarra
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Nombre     ..........................................................................................................................................................

Dirección ...........................................................................................................................................................

Teléfono .................................................................Ciudad  ...........................................................................

C. P. ................................................................Provincia  ...............................................................................

Forma  de  pago:

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de Caja Navarra, número 2054/0000 41 110007133.9

BOLETÍN  OFICIAL  DEL  PARLAMENTO
DE  NAVARRA

BOLETÍN
DE SUSCRIPCIÓN
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Papel Ecológico Reciclado
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